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NMf:(owc/wwau& LW#W”C,QW”/MMM

(

Om o )T;t('\) =

- M,(;a_ ,(w;,‘mw) M,LW-M‘

QQ“

o
o
o

Q9 ©
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18) St A€ M(R) 45 ng (4) =1
Mobos: A = [ & 161 o1 6a)
St C€ENM, R) ko promice colmme mon mulle de A

Doe ViE€ELIL,mT , Ja, R, C;, = o, C

Do A- (a.C l a, C st aMC)
En f&uui Jl-=<aw, “T,czm;>; Eé J%b“ GR) , o a azuo:
ch=<a,.cf ayC o] &) = A

De ples, At 0, con ag@)=1 , ot c# 0.,

o Ly oo,
Pinsi, 3LE M, (fR)\{ow} , A= CxL |

C

c, P
20) C= (:) Y] on a aaﬁ&‘o L-C: .Za‘:.c",
a T (C‘L) = K(LC) = i a,.c; 2 L.C € J{‘QR) do-e LC:I;.QC)

A

Des Al (L) - (CLhel) s cLgL = €. Rmle).L = Rl
ie A% Talu). A =4“-f;'(;).A
21) Ow o : A&= _R@)A L.e. A o F(A)A = 0,
ce. A(A-TO.I.) =0
Deove De W P = X(K-/ﬁ@)) ot amnnlaben Je A.
26/30
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- - ; » : A Lkt
LeMM M/"A divee P . Elodin Lo L%uteo M
. Commt n%(ﬂ)=l, om a A#O, dome /u#x

e S gz X-k@), adee A-TQ.I.=0. <o A= To0) I.
Con a T‘(A)#O
Cos ek adowndle an g (B)=1 o 'L?(T"@)'I”)=ia*-n@)-o

Comme m 3 2 , iﬂ»"7a+m:’rfcffo’um~?.

Dowe /‘A z X-L‘,(A)

i | py = X (x-T@)]|

Aini, Sp(A) = {o, R . Ubkeon & Biods ke Couley - Hamllon
lomee ng(B) =1, () ok unt ~voloan fospr de byl |

-f/b 0 MWWW&M&#“&{ &»QGA@): M-‘\?@): m-]
Per K, = X7 (x-RW) |

!
{ |

Z?,) A'LCW = Ma mléwﬂ

& X(X-Tn (4)) M&’M

& L) zo

53) O ouppose Iom () N Ken o) ;e{o,f , Jaa&»(zm@)/)/(u@))>’
e-,ua,&e&mo, ng () = |, 4. dive (Zmiar) = |
Dowe a{xh-(Im(u)nKu@AO:l
On Tm @) NKn(s) & Imw) , docono: Tm@) N K@) = Im)

Ao, | T () & Ko |

i
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Cokuirons la Kane deR”™  doms bogpdlle ta ek sepolatnki g b mmaticce sovhartic.
Kowo: ol el dusn ({ufu"', f') = R
'D/O/,,,; HJ%@) o ek M({’)___ fz
Choioroons {L € Lm(a) NKen ().
o Ryl f)l ok non il fusogue T ) N Kooty *{Om“}
. ‘)lez..(u) doe JER™ u(f). A
(omame f’- wl'monrwﬁ, £l¢Ka(,_a)

. {L E Ka(,u) dome (fl) = OIK"

 Monkoo que b fomille (1, ], ) b Libe.

Soink %, of B, due okl thpe N fir Aof 20 (o)
En mpsrank pon 14, on a: “"(N'ﬁ.*xz'fz):“@

Qw..uéo‘f(ﬁ“)
&> %,.u(f,)+>~e.#(£l) =0
@)\,.{L-& A, w0 wo
&) %,.f‘=02m\§z“md

& >\.=0
Abu.u', >\'.€'4/\z-£‘=0 &> >\z.£z:.0 => >\.L-:O Con ﬁ'_mo-w«ﬂ.

%&M(g“ ekt Db

o Dopis b thivire dn namg | div (6 00) = i (R™) - din(Tntw) = = - 1
Comme &MMWMMQJLKAG\), c(’w&m&.o&./ew

iviomplite, o peuk conglitn (}) on as o e k) (L f,, [
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O T T A e (B e e
(hoo 1) ot b, sttt e i anbin

biiaie de Ju,sfu prongoe Be(lf,, ) st bhe, st
dpe B Ao bl
Soieak N, N, .0, mnids dihs e ,'ZT—:,% Jo-o

o o ol )\,£+§X;f‘.=

m%w«w,‘maéo{(ﬁm)
u(x,.£,+ Z—t X e "ﬁ) = « ()

o Nall) ¢ Z N alh) - N
&S )\l_ + 0 =0
3 )\, i L) tan g; # 0

mefﬁﬁ, ('p, /2 ) Sk Lede rmc&wm Veélynl, N, =0
(f o fu) ok o B ki

J/.Pw.vl'emﬂwu R 4R MA?A%MMW/&AW
‘e(aum.uo(a»oj” |

Zlq) OMW?AC Im(m) N Kea(w) = {0“}
Dowe  Im(u) ¢k Ke(s) ponk tn 2ot diedde
M%M}LMAM;\,Q\A%/%@: (RM= Zm(;ﬁ.)@ K&\@A)

Nodomn B (%,,.../ay,> b Nose e R aJa,ftc'c & whte romme licke,
en concatloank (3,) Lane o Ton ) o (1,,,.../;,) Rane de Ko () .
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O w(y) € Inb) , doe 3a€R , a(z) =g
DJ{\LA, at0 can ng(x)= dove  pa. malixe u,MEchz
par Lo makiice mulle. ‘_
ins| D tmie st Do B'- (3.5, 8.) & R dow Lagudlle ;)

| ok sptorakic pan Jo makie spdodie, ave x€R |

25) Diwemkions alte bqpidime pan douhle impliakion .
@LMMMW&W C&#LWZ’{Z}W&%
,’th&h WMM&MW&M’ 'I)f-c..-

E]  Seent deus makices A th B dle rag | dame M, (R)
Om nugpone que W(A) = T(B) = & €R
WMWAW:
e S a®0, a,&,,d’w ﬂuer,»tm 22) ek 24), A ek R sonk
dingraloalls | sondlidles 2 lo makice D= ding (2,0, 0)
Pon komalinté de fo nchikion de simiblide, A ek R sont poebleblis.
cSaz0, alon dgp dos quakions 22) 23) Aok B me sont
po dingonalooll ot souk somblillin & Lo motiia N”t.-a?((f;’)l OM).
Car Kamndinl? de fe hofim de imibilide, A ok B sont sunlablis.
'D"/MLM.&W,

MW.&W:MJ&@)M&W&% <5 Mo ponk pmdbll. i

fov-oBo»an ’:)Ml}(@ Mmﬁm&wlww&ad{
A&«&muvt O%M}amﬁace ‘
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